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5 4 3 2 1 当科目平均 全科目平均

B-1． この授業の目的か授業概要の説明がありましたか？ 1025 1601 279 30 9 4.2 4.2

B-2． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 972 1530 380 49 17 4.2 4.2

B-3． この授業はあなたにとって理解できる内容でしたか？ 891 1387 516 115 39 4.0 4.0

B-4． あなたはこの授業によく出席しましたか？ 1439 1017 416 57 12 4.3 4.3

B-5． あなたは、予習復習をしましたか？ 404 901 978 419 236 3.3 3.3

B-6．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

1007 1358 435 104 38 4.1 4.1

B-7．
この授業で用いられた教材(教科書・板書・プリント・スライ
ド・OHP・ビデオなど)は授業の理解に役立ちましたか？

1108 1274 471 67 26 4.1 4.1

B-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 877 1026 826 159 52 3.9 3.9

B-9． 教員は授業の開始・終了時間を守りましたか？ 1478 1201 235 20 12 4.4 4.4

B-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 1295 1325 300 12 12 4.3 4.3

D-1． この授業は新たな知識や技術の習得に役立ちましたか？ 1009 1290 325 46 18 4.2 4.2

D-2． この授業によってあなたの問題意識や関心が深まりましたか？ 865 1265 453 67 35 4.1 4.1

D-3． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 941 1257 397 58 28 4.1 4.1

5 4 3 2 1 当科目平均

B-1． この授業の目的か授業概要の説明がありましたか？ 928 1355 146 21 3 4.3

B-2． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 888 1303 220 37 7 4.2

B-3． この授業はあなたにとって理解できる内容でしたか？ 815 1218 323 75 24 4.1

B-5． あなたは、予習復習をしましたか？ 391 834 744 315 170 3.4

B-6．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

921 1165 267 75 23 4.2

B-7．
この授業で用いられた教材(教科書・板書・プリント・スライ
ド・OHP・ビデオなど)は授業の理解に役立ちましたか？

1014 1092 288 47 13 4.2

B-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 797 892 603 125 35 3.9

B-9． 教員は授業の開始・終了時間を守りましたか？ 1300 1025 112 12 5 4.5

B-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 1133 1141 164 9 5 4.4

D-1． この授業は新たな知識や技術の習得に役立ちましたか？ 915 1082 207 31 9 4.3

D-2． この授業によってあなたの問題意識や関心が深まりましたか？ 782 1083 311 44 22 4.1

D-3． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 858 1064 260 41 15 4.2

【回答基準】　5・・・強くそう思う　4・・・そう思う　3・・・どちらでもない　2・・・そう思わない　1・・・全くそう思わない

授業への出席率の高い群（5・4）の回答分布

2019年度 前期　　学生による授業アンケート　科目別集計結果　（講義系）

項目別回答分布（人数と平均値）
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